



9. rujna 2020.

Priopćenje za javnost sa 19. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće dalo je prethodnu suglasnost na Prijedlog Metodologije za određivanje cijena za pružanje pomoćnih usluga, koji je energetska subjekt Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dostavio Hrvatskoj energetska regulatornoj agenciji.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu. O Prijedlogu Metodologije bit će provedena javna rasprava u trajanju od 10. do 24. rujna 2020. Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetska regulatorne agencije.

Prihvaćen je zahtjev energetska subjekt DANKOM d.o.o. za komunalnu djelatnost, Daruvar, i trgovačkog društva DANKOM DISTRIBUCIJA PLINA d.o.o., Daruvar, za prijenos dozvole za obavljanje energetska djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu SPIN VALIS INTERNACIONAL d.o.o. za proizvodnju i usluge, Industrijska 24, Požega, MBS: 050045574, OIB: 46390555097, produžuje se dozvola za obavljanje energetska djelatnosti proizvodnje toplinska energija, registarski broj: 050045574-0736/15, na razdoblje od 5 (pet) godina, koje se računa od 4. rujna 2020.

Odobren je zahtjev trgovačkog društva BE-TO BRINJE d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Slavonski Brod, za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energija, za postrojenje naziva Projekt proizvodnje energija iz biomasa na području općine Brinje.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost za 2019. godinu proizvodnog postrojenja naziva:

- Postrojenje za proizvodnju bioplina i električne energija određena je u iznosu od 62,4 %.
- Kogeneracijska elektrana na biomasu BE-TO Sisak 3 MWe/10 MWt određena je u iznosu od 53,4 %.
- Kogeneracijska elektrana na krutu biomasu BE-TO Osijek 3 MWe/10 MWt određena je u iznosu od 75,7 %.

Ušteda primarne energija (UPE) u postrojenju naziva Kombi kogeneracijski Blok L snage 100 MWe/80MWt u TETO Zagreb za 2019. godinu iznosi 0,204.

Visina naknade za rad u Savjetu za regulatorne poslove i zaštitu potrošača određena je u iznosu od 400,00 kuna neto po sjednici. Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o visini naknade za rad u Savjetu za regulatorne poslove i zaštitu potrošača Hrvatske energetska regulatorne agencija.